OAO "Cgeriorpagarpomam" '{ e

KaTaJjor 3amacHbIX yacTen

Iliyru HaBeCHbIE JJISl OTBAJILHOM 00pPa0dOTKH MOYBbI

[Lnyr HaBeCHOU € pEryaupyeMon IUPUHON 3aXBaTa U
U3MEHSIEMbIM KOJIUUYECTBOM pab0YuX OpPraHOB

ITHP-(4+1)x45
ITHP-(3+1)x45

02.2019

OAO «CgetiorpagarpomMann
Anpec: 356530, CraBpononbckuil kpaii r. Ceemiiorpan, yi. Kannnauna, 103
Tenedon: 8 (86547) 4-03-29

e-mail; info@svetagromash.ru

Internet: http://www.svetagromash.ru



mailto:info@svetagromash.ru
http://www.svetagromash.ru/

To3uuus
1

A wnN

©O© 00 N O 01

=
o

OrnaBieHue

ITHP-(4+1)x45

OAO
«CBeTyorpagarpomari

Koa
ITHP.02.00.000CB
ITHP.07.00.000CBb
ITHP4.09.00.000CBb
ITHP4.08.00.000CBb
ITHP3.08.00.000 Cb
ITHP-4.01.00.000CBb
I[THP.02.03.000Cb
3CAM.02.00.000-01CBb
ITHP.03.00.000Cb
ITHP.20.00.000CBb
I14116.14.00.000CBh

HaumeHnoBanue
Hagecka
Omnopa
LenTpanbHas Tsra
Tsara 6okoBast [THP 4+1
Tsara 6okxoBas ITHP 3+1
Pama
Kponurreitn croiiku
[IpeamnyxHuk
[Imy>xHBII KOPITYC
KonecHsiit MexaHu3Mm
[I[uTOK cCUTHATBLHBIN

Crpanuua
3

oo ~No o~

11




Hagecka

=

OAO
«CBeTyorpagarpomari

| TIHP.01.00.000 Cb |

02.2019
| — |
@l
Z
g ==
B c——
To3uuus Kon Haumenosanue
1 ITHP.01.00.000 Cb Hasecka

O~ wiN

41-035
41-076

CranpapTHOe U3aenue
41-052

Ocp HaBecku
dukcaTop CKajaku
Bont M16x40.88
dukcaTop CKaJku




Omnopa g—:—-r OAO
' — «CBeTyorpagarpomari

02.2019 | TIHP.07.00.000Ch |

W

;’I ﬁ AfAf{I:E

| 2

5 -
|

| |

| |

N

I~

T~

3

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

Ho3uuus Kon HanmeHnoBanue
1 ITHP.07.00.000Cb Omnopa
2 41-046 Cronop onopsl




LlenTpanbHasa Tara

4

J

S OAO
Z‘:‘—" «CBeTyorpagarpomari
| [THP4.08.02.000 CB |
7 2 5

TMo3unus Kon
1
2 ITYH.00.00.007
3 ITYH.00.00.007
4 IIHP.09.01.002-01 Cb
5 ITHP.09.02.000CBb

HaumenoBanue
Tpy0ba Tanpena
Konrpraiika
KonTtpraiika
KpoHmTeiiH neHTpaibHOM TATH
BunT npaBbiii




Tsara 0okoBas 'g“g OAO
— «CBeTyorpagarpomari
02.2019 | [THP4.08.00.000 CB |
5 4
=, S 7 Z 3
| . ) ,/r' /
i I 1 7 N 5 | s s

Ho3unus Kona HaumeHoBaHue

1 Tpyba Tanpena

2 ITYH.00.00.007 KonTtpraiika npaBas

3 ITHP.08.02.000Cb BunTt npasbiii

4 BuHT neBbiit

9) KonTpraiika neBas




Tsara OoxoBas

. OAO
Z‘:‘—" «CBeTyorpagarpomari

02.2019 | [THP3.08.00.000 CE |
L 2 EN LR I
Ho3unus Kona HaumeHoBaHue
1 [THP.08.02.000-01Cb BunT B cbope neBbIit

g~ owN

IT4YH4.00.00.007-01
ITHP3.08.01.00
1T9H4.00.00.007
ITHP.08.02.000Cb

Konrpraiika neBas

Kopnyc BunTa TSItk 60KOBOI
KonTtpraiika

Bunrt B cOope npasblii




IHo3unuus

1

O oo ~NO Ol h Wi

el
— o

Pama

Kon
ITHP4.01.00.001
IIHP3.01.00.000CBb
ITHP3.01.00.004
41-002
CrangapTHbIE U3ETUS
CranpapTHble U3ICIUS
CrangapTHbIE U3ETUS
CrangapTHbIE U3ETUS
8-045
CranpapTHble U31ENHS
CrannapTHbIe U3EITHS
CrannapTHble U3AENUS

. OAO
Z‘:‘—" «CBeTyorpagarpomari

| [THP4.01.00.000 CBE |

HaunmenoBanue
bpyc nHecymnii

IIpucrexxka

bont (Zn)

Bbont M16x60.88

Bonr M20x180.88

l"aitka M 16

l"aitka M20

[aii6a 60x32

I"aiixa koponuaTas M27x2
Bonr M20x190.88

l"aitka M20




[Tpenrury >KHUK 'g—‘g 0AO

—— «CBeTyorpagarpomari

[3CAM.02.00.000CB |

Mo3unus Kon HaumeHoBaHue

1 3CAM.00.00.001-01 XomyT

2 3CAM.02.02.000CBb Croiika npearury>kHuKa
3 CraHgapTHBIC U3IEITHS T"aitka M20

4 CrangapTHble H31eIMs I"aiixa M 10

5 CrannapTHbIe U3CTHS ITaji6a 10

6 CranpapTHble U3IENUS bonrt orBaia M10x35.88
7 CrannapTHble U3AENUS Bont nemexa M12x40.88
8 CraHgapTHBIC U3IEITHS Taiika M 12

9 3CAM.02.00.001 OTBaJ npeanIyKHuKa
10 3CAM.02.02.002 Jlemex mpearTyKHUAKa




[Limy>KHbII KOpITYC

IHo3uuus

NN R R R R R R R R R
NP OOW®O®MNOUhWRNREO®©®NOGOOAWN

OAO
«CBeTyorpagarpomari

| 11108.26.00.000

Kona
ITHP.06.00.000CB
99-2P3.01.01.000CBb
8-050
8-049
CAM 40 B[

8-016

8-105
8-101
8-042

CrannapTHble U3AEIUS
CrangapTHbIe U3ETUS
CranpapTHble U3AENUS
CrangapTHbIe U3ETUS
CrannapTHble U3AEIUS
CrannapTHble U3AEIUS
CrangapTHbIE U3IETUS
CranpapTHble U3AENUS
CranmapTHbIC H3CTHS
CranpapTHble U3AENUs
CrannmapTHbIC H3CTHS

HaumenoBanue
Croiika
bammak
Kpsbuto oTBana
I'pynka oTBana
Jlemex npsmon
Jlemex kocoit

Jlemex ¢ 0OpaTHOM HarIaBKOH

Homoto

IToneBas nocka
VYnop kpblia oTBaia
VYcuneHHsI ynop oTeana
Boat M20x95.88
boat M20x80.88
I1afi6a 20

T"atixa M20

boatr M10x35.88
I1afi6a 10

T"atixa M10

boat M12x40.88
[Iai6a 12

T'aiika M12

boatr M12x50.88

( 1
{ 10}



Konecnbii Mmexanusm g‘“~_ OAO
' — «CBeTyorpagarpomari

[TIHP.20.00.000CE |

Cmyrya

Cmynuya

Ho3uuus Kon HaunmeHnoBanue

1 99-2P3.02.05.000Ch Koneco

2 99-2P3.02.02.009 Uwnctuk

3 1TH4-35.02.00.000Cb Poruar

4 ITHP.20.01.00.000 Kponmreitn

5 ITH4-35.00.00.004 IManerr L=170 mm
6 [1H4-35.00.00.003 IManern L=134 MM
7 1CAM.00.00.046 Ocp ppruara KM
8

9

10

11

12 8-045 [lait6a

13 8-045 [Taii0a

14 8-045 [lait6a

15 CrangapTHble H31EIHs I"aiixa koponuaTas M27x2
16 CranmapTHbIC H3ICITHS Boinr M10x45.88
17 CrangapTHble H31EIHS I"aiika M 10

18 CrangapTHble H31EIHS [Tait6a 10

19 CranmapTHbIe H3ICTHS et 6x40
20 CrangapTHble H31eIMs Bbont M8x20
21 CrannmapTHbIC U3ETHS ITaji0a 8

11

—
| —



Konecnbii Mmexanusm g“~_ OAO
' — «CBeTyorpagarpomari

[TIHP.20.00.000CE |

Cmynya

Cmynuya

Mo3uuus Kon HaumeHoBaHue
22 CrannapTHbIe U3CTHS [HradpunpauIa
23 Kppimka crynuus
24 CrannapTHbIe U3ETH mmuaTt 550
25 CrangapTHble H31€IMs I"aiixa kopoHuaTas M27x2
26 [aii6a 30
27 CrannapTHble U3AENUS [Hogmmnauk 7609A
28 Crynuna
29 CrannapTHbIe U3IETHS IMoammmnuauk 7311A
30 CrannapTHble U3IEIUS Mamnxera 1.1-95x130
31 YnopHas BTyJKa
32 CAM 02.00.007 [Ipu1bHUK
33 Bax crynuier

12

—
| —



